RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Nama : ENENG SUNENGSIH

Satuan Pendidikan : TK PGRI PANDEGLANG

Email : sunengsihhineng@gmail.com

Kelas/ Semester Al

Tema : Kebutuhan ku

Sub Tema : Makanan dan minuman sehat

Alokasi Waktu : 120 Menit

Kl, KD :11-26-27-33-43-39-49-3.10-4.10

Media : Buku, Pensil / Pulpen , Roti, susu, mentega, ceres, air,piring, gelas, sendok.
Metode : Pendekatan Saintifik dan Model pengembangan pembelajaran STEAM

( Sains, Technologi, Engenering, Art , Matematic ).

A.TUJUAN PEMBELAJARAN

Aspek Perkembangan Indikator Hasil Pembelajaran
1.Nilai Agama dan Moral -Anak mampu mengucapkan salam ketika datang
dan pulang
-Anak mampu berdoa sebelum dan sesudah
kegiatan

-Anak mengetahui ciptaan tuhan
-Anak mampu bersyukur atas nikmat tuhan

2. Bahasa -Anak mampu menyebutkan nama dan manfaat
makanan sehat

-Anak mampu menyebutkan nama dan manfaat
minuman sehat

-Anak mampu menyebutkan benda yang akan di
gunakan pada saat pembelajaran

3. Kognitif -Anak mengenal konsep Bilangan
-Anak mengetahui pencampuran warna
-Anak mengetahui Rasa

4. Fisik Motorik - Anak mampu menulis

- Anak mampu menuang air dari termos ke gelas
dengan hati hati

-Anak mampu mangaduk/ mencampur susu
dengan air




5. Sosial Emosional

-Anak mengetahui barang milik nya dan milik

orang lain

-Anak tidak mengambil barang yang bukan milik
nya

- Anak menghargai hasil karya dirinya dan orang
lain

6. SENI

- Anak mampu membuat kreasi / menghias roti
dengan susu / ceres/ mentega/ coklat , pada roti
yang sudah di siapkan , sesuai dengan kreasi dan
imajinasi anak.

B.KEGIATAN PEMBELAJARAN / MATERI PEMBELAJARAN

1. Kegiatan Penyambutan: SOP Penyambutan

2. Kegiatan Pembuka : 1. Penerapan SOP Pembukaan

3. Kegiatan Inti

4. Kegiatan Istirahat

5. Kegiatan Penutup

2. Diskusi tentang manfaat makanan dan minuman

3. Apersepsi Pembuatan makanan dari bahan roti dan minuman susu

4. Mengenalkan aturan kegiatan pembelajaran
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Menulis Angka dan Huruf

. Menghias Roti

. Membuat Susu sendiri

. Makan

. Bermain

. Menanyakan perasaan anak selama kegiatan

. Diskusi kegiatan apa saja yang di lakuakan hari ini
3.

Bercerita pendek berisi pesan pesan/penguatan pengetahuan yang di

dapat anak

4.

Informasi kegiatan besok

5. SOP Penutupan.




C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
1. PENILAIAN SIKAP

a. Dapat mensyukuri nikmat Tuhan
b. Bersikap Sopan saat kegiatan

c. Menghargai karya sendiri dan orang lain

2. PENILAIAN PENGETAHUAN DAN KETERAMPILAN:
a. Dapat menyebut nama makanan dan minuman Sehat
b. Dapat menyebut manfaat makanan dan minuman

c. Dapat menyebut huruf awal dari sebuah benda
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. Dapat menghitung angka
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. Dapat menulis Huruf dan Angka
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. Dapat Menggambar benda
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. Dapat menghias makanan
g. Dapat membuat Minuman
Jenis Penilaian:

1. Unjuk kerja
2. Pengamatan /Observasi
3. Ceklis (BM,MM,BSH,BSB)



